

ΣΥΝΑΓΩΓΗ ΠΑΡΑΔΟΞΩΝ ΙΣΤΟΡΙΩΝ

Γράφει ο Γιάννης Δραμιτίνος → yiannis.dramitinos@gmail.com



Κλόβερ Μουρ V, Ο αιδεσιμότατος Φρεντ Νάιλ, III

Ο Νάιλ είναι από εκείνους τους τυχερούς ανθρώπους που βρίσκουν από νωρίς το ταίρι τους. Με την κατά δύο χρόνια μικρότερη του Elaine Blanche, παντεύτηκε το 1958. Έζησαν μαζί μέχρι το θάνατο της το 2011. Συναντήθηκαν για πρώτη φορά όταν αυτός ήταν 17 χρονών και αυτή 15.

Βουλευτίνα στην Πολιτειακή βουλή της NNO από το 1988 μέχρι το 2002 που παραιτήθηκε λόγω σοβαρών προβλημάτων υγείας, θα μείνει στην πολιτική ιστορία, μεταξύ άλλων και για τον νόμο περί απαγόρευσης της έκθεσης γυμνού σώματος σε δημόσιους χώρους, ένα νόμο απαραίτητο για την τήρηση της τάξης καθώς όπως είναι γνωστό οι περισσότεροι πολίτες κυκλοφορούσαν μέχρι τότε ξεβράκωτοι στους δρόμους, χειμώνα-καλοκαίρι. Ένα από τα βραβεία

Emie, που δίδονται κάθε χρόνο, από το 1993, στον Αυστραλό που έχει κάνει το πιο μισογύνικο σχόλιο έχει ονομαστεί προς τιμή της "Βραβείο Elaine". Το 1998 το κέρδισε με το σπαθί της η ελληνικής καταγωγής (πρώην) βουλευτίνα, Σοφία Μιραμπέλα (Πανόπουλος). Δημόσια τάξη και υγιεινή ήταν πάντα η πρώτη προτεραιότητα της οικογένειας Νάιλ. Ο Φρεντ, και τον αποκαλώ Φρεντ γιατί όσο γράφω μεγαλώνει η οικειότητα μεταξύ μας, είχε ζητήσει το 1983 να βάλουν σε καραντίνα 800 Αυστραλούς που είχαν λάβει μέρος σε ένα συνέδριο για την ομοφυλοφιλία και επέστρεφαν από το Σαν Φραντζίσκο. Η Elaine έφυγε από τη ζωή το 2011. Όμως, εκτός από τον κομμουνισμό, την ομοφυλοφιλία, τον νεοπαγανισμό, στην ατέλειωτη λίστα των κινδύνων του αιδεσιμότατου Νάιλ, υπάρχει και η μοναξιά.

Τέσσερις μήνες μετά το θάνατο της γυναίκας του, θα γνωρίσει σε ένα πάρτι του χριστιανοδημοκρατικού κόμματος την κατά 23 χρόνια μικρότερη του Σιλβάνα Νέρο. Έρωτας με την πρώτη ματιά. Όπως έχει αναφέρει σε συνέντευξη του, έπαθε κάτι όταν είδε τα υπέροχα πόδια της που ευτυχώς ήταν ακάλυπτα. Σημάδι από το θεό. Λέω ευτυχώς, για να θυμίσω ότι το 2008 είχε ζητήσει να τιμωρούνται με πρόστιμο 50 δολαρίων οι γυναίκες που κάνουν πλιοθεραπεία γυμνόσπητες. Πρώτο ραντεβού σε ένα γεύμα της Λέσχης των Μοναρχιστών. Ανάμεσα στο ειδύλλιο και τον ιερό δεσμό θα μεσολαβήσει ένας χρόνος προσευχής. Η Σιλβάνα που είχε κάνει ένα άθλιο γάμο, είχε τρία παιδιά και είχε ορκιστεί να μην ξαναπαντρευτεί ποτέ, παίρνει τη μεγάλη απόφαση. Σημάδι δεύτερο. Τρίτο δεν υπήρξε. Παντρεύτηκαν το 2013. Ο γιος ενός αλκοολικού χαρτοπαίκτη, που οδηγούσε ταξί στο Κρος πριν από τον δεύτερο μεγάλο πόλεμο, και μιας σερβιτόρας, ολοκλήρωνε θριαμβευτικά την διαδρομή του στο μάταιο τούτο κόσμο οδηγώντας την νύφη στον Αγγλικανικό Καθεδρικό του Αγίου Θωμά, στην Βόρεια Ακτή, υπό τους ήχους της χορωδίας των Νήσων Νοτίου Ειρηνικού. Ανάμεσα στους καλεσμένους ο τότε υπουργός της κυβέρνησης Οφάρελ και σημερινός Πρέμιερ της NNO, Μάικ Μπέρντ και ο αρχηγός της αξιωματικής αντιπολίτευσης Λουκ Φόλι. Από τα τέσσερα παιδιά του πήγαν τα δύο. Τα άλλα δύο του έκοψαν την καλημέρα. Κουμπάρος ο Ντέιβιντ Κλαρκ. Ο τελετάρχης του ευχήθηκε βίο ανθόσπαρτο και υπενθύμισε στους παρευρισκομένους ότι ο Νέλσον Μαντέλα παντρεύτηκε στα 80. Έλαβε και συγχαρητήρια επιστολή από τον Τόνι Άμποτ, γεγονός ιστορικό, γιατί ως γνωστόν ο Άμποτ είναι Καθολικός και η χειρονομία αυτή δηλώνει, κατά την ταπεινή μου γνώμη, το επίσημο τέλος του θρησκευτικού σεχταρισμού στην αυστραλιανή κοινωνία. Έξω από την εκκλησία, διαδήλωναν γκέι ακτιβιστές. Έκαναν κι ένα ψεύτικο γάμο μεταξύ δύο ατόμων του ίδιου φύλου γιατί χάρη και στον Φρεντ Νάιλ οι αληθινοί απαγορεύονται. Ο κακοήθης εκπρόσωπος τους που ήθελε να χαλάσει τη γιορτινή ατμόσφαιρα είπε ότι ενώ δεν είχαν καμία αντίρρηση για τον δεσμό θεωρούσαν απαράδεκτο το γεγονός ότι ο Νάιλ ήθελε να παντρευτεί την

Νέρο, διότι σύμφωνα με τη βίβλο σκοπός του γάμου είναι η τεκνοποιία και αμφισβητούσαν ότι ο 79χρονος πολιτικός θα μπορούσε να κάνει παιδιά με την 55χρονη σύζυγο του. Οι ακτιβιστές συνέχισαν να φωνάζουν απρεπή συνθήματα και κατά τη διάρκεια του γαμήλιου πάρτι. Σύμφωνα με δημοσίευμα της Sydney Morning Herald, ένας από τους καλεσμένους, σχολίασε: «Τα κωλόπαιδα... Δεν καταλαβαίνουν ότι η νομοθεσία για το γάμο των ατόμων του ίδιου φύλου είναι αρμοδιότητα της ομοσπονδιακής κυβέρνησης και όχι της Πολιτειακής;»

Ο έρωτας και ο γάμος του Νάιλ είχε θετικές επιπτώσεις σε δύο περιπτώσεις. Συγκίνησε κάμποσους από τους ρομαντικούς ψηφοφόρους - που αναπλήρωσαν τις απώλειες στην δεξιά δεξαμενή ψήφων - και μείωσε κατά χιλιάδες κλικ την επισκεψιμότητα στα τσοντοσάιτ από τους υπολογιστές που είναι εγκαταστημένοι στο πολιτειακό κοινοβούλιο. Το 2010 έρευνα είχε αποκαλύψει ότι είχαν γίνει 200,000 τέτοιες επισκέψεις από τον προσωπικό λογαριασμό του. Ο αιδεσιμότατος ισχυρίστηκε ότι έγιναν από τους ερευνητές που δούλευαν για λογαριασμό του και τον βοηθούσαν στο νομοθετικό του έργο αλλά δεν μπόρεσε να εξηγήσει γιατί δεν έμπαιναν στο διαδίκτυο από τους δικούς τους υπολογιστές αλλά προτιμούσαν τον δικό του. Δεν φτάνει που ο κόσμος είναι κακόπιστος, την προηγούμενη χρονιά είχε δημοσιευτεί στο New Science και η έρευνα του Benjamin Edelman, για το Harvard Business School, με τίτλο: «Red Light States: Who Buys Online Adult Entertainment?», που έδειχνε ότι στις ΗΠΑ, οι ρεπουμπλικάνοι ήταν οι μεγαλύτεροι τσοντάκηδες. Η έρευνα στους υπολογιστές του κοινοβουλίου είχε οδηγήσει ήδη σε παραίτηση τον Paul McLeay, υπουργό Λιμένων και Υδάτινων Μεταφορών της βραχύβιας κυβέρνησης των Εργατικών με επικεφαλής την Κριστίνα Κινέλι, που παραδέχτηκε πως όλη μέρα στο γραφείο του ή έβλεπε τσόντες (60,000 κλικ) ή έπαιζε φρουτάκια. Αν ο Ίνγκμαρ Μπέργκμαν είχε γνωρίσει τον Φρεντ Νάιλ, το Φάνι και Αλέξανδρος θα ήταν κωμωδία.

ΣΥΝΕΧΙΖΕΤΑΙ

ANATOLE
60 years

AHEPA NSW
VENUS RECEPTION CENTRE
KOGARAH

Live Music
PARADISE BAND

1 Oct 2016

AHEPA NSW Chapter Anatole celebrates 60 years of history.
We invite you at Venus Reception Centre, 20 Belgrave Street, Kogarah.
Dinner, dance & songs from Paradise Band. Tickets \$65 per person.
RSVP: Theo Skhinias mob. 0419257099.